环球 7

法国全国紧急状态将保持至7月15日

新华社消息 法国总 统奥朗德16日说,当天国 际货币基金组织驻法国办 事处发生的邮件爆炸事件 和法国东南部一所高中发 生的枪击案说明,维持全国 紧急状态是合理的,这一状 态将被保持至7月15日。

法国内政部发言人当

天表示, 法国政府面对突发 事件已行动起来,希望人们 保持冷静。当天上午,国际 货币基金组织驻法国办事 处发生邮件爆炸事件,一名 工作人员在打开一份邮件 时发生爆炸,脸部和手部受 轻伤,但没有生命危险。目 前,法国警方尚未就事件

16日中午, 法国东南 部城市格拉斯一所高中发 生一起枪击事件。法国内 政部对媒体说,枪击造成4 人受轻伤,枪手是一名17 岁高中生,已经被捕。格拉 斯市所在的普罗旺斯 - 阿 尔卑斯 - 蓝色海岸大区议

会主席克里斯蒂安·埃斯 特罗西当天向媒体透露, 截至目前的调查结果表 明,枪手可能是因心理问 题而制造枪击事件。

2015年11月13日巴黎 发生连环恐袭事件后,法 国总统奥朗德宣布法国进 人有利于加强反恐的全国 紧急状态。由于法国面临 的反恐形势一直较为严 峻,全国紧急状态被多次 延长。去年12月中旬,法国 议会投票批准将国家紧急 状态延长至今年7月中旬, 但法国司法部长让-雅 克·于尔沃阿15日称,法国 满足解除全国紧急状态的

根据法国法律规定, 在紧急状态下, 法国政府 可以设置宵禁来限制人员 和车辆通行,在国内建立 安全区,警方还可以无需 法官文书就对房屋进行搜 查,对可能给公众安全带 来危害的人限制其出入。

◎ 网罗天下—

油拜:1个汉堡 拍出1万美元

一个新鲜制作的超 级大汉堡在阿拉伯联合酋 长国迪拜拍出1万美元(约 合6.9万元人民币)高价,令 人咋舌。英国《每日邮报》 16日报道,卡塔尔王室成 员谢赫穆罕默德·本·阿卜 杜拉·阿勒萨尼和一名迪 拜名厨合作制作的汉堡有 7层牛肉饼,一层代表一个 酋长国,因此命名为"七个 酋长国汉堡"。汉堡中间夹 着陈年切达奶酪、西红柿 和绿菜叶,看起来相当诱 人。除这款大汉堡外,拍卖 会上还成交了另外三道 菜,总成交价达到3万美元 (20.7万元人民币)。所得全 部捐赠给迪拜乳腺癌慈善 机构"粉色大篷车"。

英国:钢琴调音师 调出一袋金币

英国什罗普郡一户人 家得到一架老掉牙的钢琴 后送去修理并调音, 意外 发现里面藏有一袋珍贵金 币。不过,按照英国法律, 这些宝物并不能归发现者 所有。金币的年代上溯至 1847年到1915年。其中面 值1英镑的金币眼下市值 220英镑(约合1875元人民 币),面值半英镑的金币市 值113英镑(963元人民币)。 据调查,这台钢琴1906年被 卖给埃塞克斯郡一家乐器 店,1983年被当地一户人 家买走,后来辗转到了现 在主人家中。钢琴在1906 年至1983年之间的归属情 况不明。调查人员推测金 币是在第一次世界大战期 间被藏进钢琴。调查人员 正在寻找金币的主人和后 代,如果到4月20日前还找 不到,将把金币上缴国库。

(据新华社报道)



世界最拥挤小岛在非洲

新华社消息 世界上 最拥挤的小岛可能位于非 洲维多利亚湖,不到半个 足球场大的地方有131人

美国奇趣网近日报 道,这个名为米金戈的岩 石岛屿面积只有1983平方 米,遍布金属板材搭建的 窝棚,因此又有"铁皮岛" 之称(如图)。岛上居民大 多为肯尼亚或乌干达渔 民,在维多利亚湖捕鱼为 生。米金戈附近水域一度渔 业资源丰富。在2009年,岛 上一个渔民每周收入相当 于非洲工人平均2到3个月 的收入。不过,随着近年来

鱼产量减少,一些岛上渔民 考虑搬离别处,这个小岛有 可能告别"最拥挤"称号。

其实,距离米金戈几 米远的水面上还有一个面 积大得多的岛屿, 但由于 有水贼出没以及流传着恶 魔居住的传说,一直无人 在上面安家。

人造鸡肉鸭肉问世

《都市快报》消息 美 国食品技术初创企业"孟 菲斯肉类"15日宣布制造 出世界上首份人造鸡肉和 鸭肉,认为这种不靠饲养 家禽生产出来的"清洁肉" 有望降低生产成本和减少 环境影响,革新整个行业。

这家企业当天邀请科 学家和厨师试吃人造肉, 宣布计划在2021年将人造 鸡肉推向市场。公司官网 介绍,研究人员从鸡和鸭 身上提取细胞,在培养皿 中培育出人造肉。公司专 门打造一个技术平台用

于生产品种不一的人造 肉。如果一切顺利,这个 平台有望帮助公司迅速 降低生产成本、扩大生产 规模,且能根据用户需求 调整人造肉的口味、质地 和营养成分。

(宗 合)

欧洲议会为兔子投票 禁止牢笼饲养

新华社消息 欧洲议 会本周投票决定,将在欧 盟范围内立法禁止用"格 子笼"饲养兔子。动物权利 保护者欢呼, 这将帮助超 过3.4亿只养殖兔脱离狭小 牢笼的苦海。

世界动物新闻网15日 报道,欧洲议会14日以410 票支持、205票反对通讨这 一决定。据"动物平等组 织"介绍,欧盟相关部门将

在接下来几个月起草法 案,对养殖兔的保护设定 最低标准。"动物平等组 织"是一个国际动物权利 保护团体,此前一直为此 事奔走呼号,游说欧洲议 会议员,发出超过12万封 电子邮件, 呼吁议员支持 通过"禁笼令"。

层架式格子笼被广泛 用做鸡笼。"欧盟报道者" 新闻网说,被饲养的动物

们挤在金属网格子内,每 只动物只有67平方英尺 (0.043平方米)的空间,相 当于比一张信纸还小的立

"动物平等组织"英国 执行理事托尼·谢泼德14 日说:"今天,历史被改写! 人类最残忍的动物饲养方 式之一—把动物终生关 在小笼中,将很快在欧洲 被废止。" (景宝景)

自封国王数年 德国一男子因诈骗获刑

新华社消息 一名自封"德国国王"的德国男子 15日因开办非法银行并盗用130万欧元(约合960万元 人民币)存款被判处3年零8个月监禁。

法新社报道,这名叫彼得·菲策克的男子在2012 年自封君主,把德国东部城市维滕贝格尔的一块原医 院用地划为自己的"王国"。菲策克2009年至2013年非 法开办一家银行,大约600人在这家银行存款,总额共 计约170万欧元。检察官说,菲策克将其中130万欧元 占为己用。主审法官乌尔苏拉·默滕斯说,菲策克无法 为其处理的任何款项提供有效账目。他对菲策克说: "这些年,你都在混日子,盗用了许多钱。"这名自封国 王的男子不是第一次进法院了。他曾因无证驾驶出 庭,当时辩称有自己"王国"的驾照;他还曾因非法经 营一家医疗保险服务机构被判有罪。

德国国家情报局把菲策克视为德国极右翼组织 "帝国公民"成员。"帝国公民"不承认德意志联 共和 国的合法性。其成员一度被认为只是一些疯疯癫癫的 人, 但近几个月发生数起该组织成员枪击警察的事 件,引发人们担忧。德国国家情报局高级官员汉斯 -乔治·马森说,目前和"帝国公民"组织有关的人员及 其同情者估计达到1万人,包括500至600名右翼极端 分子和700名有持枪证的人。



纵鼠归巢 英首相府御猫被爆"玩忽职守"

央视消息 据外媒报道,英国首相府御猫"拉里" 有个响当当的头衔——内阁办公室首席捕鼠官,但日 前它却再次被爆出"玩忽职守"。有摄影师发现,"拉 里"在抓到一只老鼠后又"纵鼠归巢"。

"拉里"是英国前首相卡梅伦为了解决唐宁街10号 的鼠患问题,在2011年请进首相府的,现在已经10岁。卡 梅伦离职后,"拉里"仍留任,它的主人则变成了新任首相 特蕾莎·梅。不过,"拉里"似乎已经失去了捕猎的本性。媒 体援引唐宁街内部人士的话称,就算老鼠在眼皮底下, "拉里"也无动于衷,继续睡大觉,不像其他"同事"一样 有"杀手本能"。不仅如此,"拉里"甚至还把抓到的老 鼠玩耍一番后就放了,这一切都被摄影师贝克拍下。

目前,英国政府共有3只"猫职员"。除了"拉里", 财政部有一只叫做"格莱斯顿"的黑色短毛猫,外交部 则有一只黑白猫"帕默斯顿"。